Taén
MAPATONTOMOIHZH

Elvat n petatponn pac aAyeBplkng
TAPAOTACNG OE YLVOHEVO TTOLPOYOVIWV

Tt uac ypelaletal;

A. 2tnv AUon eflowaewv armod 2°° Babuou kat mavw

B. Na Bplokw M.K.A kot E.K.IM akEpatwv aAyEBPLKWY TTAPAOTACEWV.

AUECN OUVETELX QUTOU ELValL VO UITOPW VO KAVW
OA€ec TI¢C MPAEELC OTIC PNTEC TAPAOTATELC KOl PUOLKA
va TI¢ armAonolw

. Kavw eUKOAO OPLOUEVEC TTPAEELC XWPLC UTTOAOYLOTN

ZEKWVWVTOG HETPAW TTOOOUG OPOUG EXw [ oL opol xwpilovtal pe + A -]
2 OPOI
1.Kowog mapayovtag (cUpdwva PE TNV EMUEPLOTIKNA OLOTNTA)

9x-18 =9x-9-2=9 (x — 2)



12ap* - 6ap = 6ap (2B — 1)

bev Eexvw OTL av Byaivel 0Aoc 0 0po¢ KOLVOC mapayovToc ,0Th
Ueon tou uevel uéoa otnv napevdeon to 1

(x-3)°= (x -3)= (x-3) [(x-3)-1]= (x-3) (x-3-1)=(x-3)(x-4)

—

l Kowvoc mapayovrac o0AdkAnpn napéviean

2.Awadopd tetpaywvwy o’ — B2=(a+ B ) (a-P)

X'—25=x"-5"=(x+5) (x-5)

4 = (x=1)*=(2x)° = (x-1)* = [2x+(-1)1 [2x -(x-1)1=(2x+x-1) (2x-x+1)= (3x-1) ( x+1)

3.Zuvbuaopog twy 1,2
50°- 20B%= 5 (a’® —4B%) =5 ( a+ 2B) (a-2p)

4. ABpoiopa 1) Stadopd kUBwv o’ + B3 kat o’ — B (Oa o pdBoupe otnv A
Aukeiou)

3 OPOI

1.Kowo¢ mapdyovtog and 6Aoug Toug 6poug

2 .Avartuypa twv tavtotitwy ( o +8)° i (a-B)>

X2 +8x+16 = (x + 4)? 9a’+ 25B%-30ap = (30-5B)°
oo Vo
x) (4)° (3a)® (5B)°

K_Y_)

2'x4 23a’ 5B



3.Zuvduaopog twy 1,2

5X°-20xW+200° =5 (X% -4xb +4¢°) = 5 (x-20)?

4.Tpudvupo TG popdic X*+k x+ A =(x +a) (X +B)

Wayvw 2 aplbpouc a kot B pe aBpolopa To K KoL YIVOUEVO TO A

x> —5x+6=(x-3) (x-2) | OtapBuoimouv | dBpotlopa YWOUEVO
€XOuv

-5 6

glvato -3 kato -2

5.Awaomnaon Twv 3 0pwv o€ 4 Kot opadonoinon

X -7x+10 = X* -5x-2x+10 = X(x-5) -2(x-5)= (x-5)(x-2)

4 OPOI

1.0padomnoinon 2-2

da npooéxyw va Byalouv iblo kotvo napayovra

X>-6X’+5X-30= X*(x-6) +5 (x-6)= (X-6) (X’+5)

2.0upadomnoinon 3-1

ot 3 a npénet va sivau avantuyua (a+86)

X>-10x+25 — p* = (x-5)° = = (x-5+Y) (x-5-U)

5 OPOI ko mavw

Edapuolw opadomnoinon Kat cuvduaopoU OAWVY TwV TTOPATIAVW



2 6polL pe 3
X+ = 2xb-U%= (x +1) — (CH2x0+D7)= (x +U)- (x +¥)’*=
(x +U) [1-(x +P)]= (x +¥) (1-x-Y)

3 opoL pue 3

Suo avartoypara (o + B)? kot petd Stadopd TETpAYRVWVY

o +60B + 9B° — x° +4x -4 = (o® +60P + 9B ) — (X°-4x +4)= (a +3B)° —(x-2)* =

[(o+3B)+(x-2)] [(at +3B) -(x -2)] = (a+3B +x — 2) (o +3B —x +2)

Na Svuauat nmavrta

1. Tov Kowo napayovta

2. Byalovtagto (-) €€w and mapévOeon Hnopw
va gpdavilw TauToTNTEG | KOWVOUG TTOPAYOVTEG
Tov 8ev BAEMW HE TNV MPWTN HOTLA

3. Aev avantioow 11§ (a + B)’, (a + B)® napd poévo
o 8ev unopw va KAvw tinote dAAo

AekepPploc 2014

lwavva MavwAn



